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Hausratversicherung Premium - Leistungen im Überblick

Möbel, Kleidung, Unterhaltungselektronik, Sportgeräte, Fahrräder, Bücher und vieles mehr: Ihr Hausrat stellt 
einen enormen Wert dar - und muss nach einem Schadensfall auf einen Schlag und vielleicht sogar komplett 
ersetzt werden.

Genau das leistet unsere Hausratversicherung: Bei einem Einbruchdiebstahl, Feuer, Leitungswasser, 
Sturm/Hagel etc. ersetzen wir Ihnen den entstandenen Schaden an Ihrer Einrichtung und an allen Sachen,
die zum Gebrauch oder Verbrauch dienen, und zwar in Höhe des Neuwertes.

Produkt-Linie Premium

Unser Sicherheits-Versprechen – Unterversicherung ausgeschlossen
 Ihr Hausrat ist ohne Begrenzung vollständig zum Neuwert abgesichert. 

Eine Unterversicherung kann somit nicht entstehen. 

 Voraussetzung ist die richtige Angabe der Wohnfläche. Die 
Wohnfläche gilt als korrekt bemessen, wenn diese gemäß dem 
Mietvertrag, dem Kaufvertrag oder den Bauunterlagen angegeben 
wurde.

– Grobe Fahrlässigkeit mitversichert
 Selbst, wenn Sie einen Versicherungsfall grob fahrlässig herbeiführen,    
 behalten Sie den vollen Leistungsanspruch.

– Vorversicherer-Garantie
 Was in Ihrem vorhergehenden Hausratvertrag enthalten war, ist auch 
 in diesem Vertrag mitversichert – Leistungsverschlechterung ausge-
 schlossen.

– GDV-Garantie
 Der Leistungsumfang dieser Hausratversicherung entspricht den 

Empfehlungen des Gesamtverbandes der deutschen Versicherer 
(GDV, Stand Mai 2017) und übersteigt diesen in vielen Fällen sogar 
deutlich - garantiert!

– Innovations-Garantie
 Kommen in einer späteren Fassung dieses Hausratversicherungs-
 Tarifs beitragsfreie Leistungen hinzu, so gelten diese automatisch 
 auch in diesem Vertrag als mitversichert.

– Partner im Schadenfall
 Im Fall der Fälle stehen wir an Ihrer Seite. Kompetente Ansprechpart-
 ner garantieren schnelle und unkomplizierte Hilfe im Schadenfall –
 am Telefon, schriftlich oder direkt bei Ihnen vor Ort. Insbesondere bei 
 Großschäden unterstützen wir Sie bei der Organisation der notwendi-
 gen Reparaturen und Instandsetzungen.

Leistungsbausteine

Feuer Brände sind ein häufiger Grund für Schäden. Nicht selten wird hierbei 
durch Feuer, Rauch und Löschwasser praktisch aller Hausrat zerstört.
Beispiel: Ein technischer Defekt im Netzteil einer Lampe verursacht 
einen Brand. Durch Rauch und auch die Löscharbeiten der Feuerwehr 
werden mehrere Räume verunreinigt und unter Wasser gesetzt. Der 
Hausrat kann nur noch entsorgt werden.

– Überspannungsschäden durch Gewitter
 Es kommt aufgrund einer durch Gewitter hervorgerufenen Überspan-
 nung zu Schäden an elektrischen Geräten, wie z. B. Fernsehern, 
 Computern, Küchengeräten.

– Nutzwärmeschäden
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 Beispiel: Beim Trocknen der Wäsche am Kamin entsteht ein Brand-
 schaden an der Wäsche.

– Ruß-, Rauch-, Schmor- und Sengschäden

– Implosionsschäden

– Schäden durch Verpuffung und Überschalldruckwellen

– Schäden durch den Anprall von Fahrzeugen

– Transportmittelunfall bis 1.000 EUR
 Beispiel: Sie transportieren den neu gekauften Fernseher mit Ihrem 
 Auto nach Hause. Dann passiert es: Sie sind kurz abgelenkt, fahren 
 auf einen anderen Wagen auf und der neue Fernseher ist kaputt.

– Schäden an Gefrier-/Tiefkühlgut durch Stromausfall 

Leitungswasser und

Rohrbruch

Frischwasser, Heizungswasser, Abwasser - in jedem Haus gibt es eine 
Vielzahl von Wasserleitungen. Kommt es hier zu Undichtigkeiten oder 
Rohrbrüchen, ist praktisch immer auch das Hab und Gut der Bewohner 
betroffen.
Beispiel: Aus einem defekten Schlauch der Waschmaschine tritt Wasser 
aus. Sie bemerken das Wasser erst, als Ihre Badezimmermöbel bereits 
Schaden genommen haben.

– Schäden durch Wasser aus Aquarien, Wasserbetten, Wassersäu-
 len, Zimmerspringbrunnen, Fußbodenheizungen und Klima-
 /Wärmepumpen-/Solaranlagen

– Wasseraustritt aus innenliegenden Regenfallrohren und ihren 
 Behältern

– Flüssigkeitsverlust (Gas, Wasser, Öl) infolge eines Rohrbruchs

– Beseitigung von Rohrverstopfungen

Sturm und Hagel Die Gewalt von Stürmen und die dadurch angerichteten Schäden sind in 
den Medien erschreckend präsent. Oft muss auch Hausrat der 
betroffenen Menschen ersetzt werden.
Beispiel: Ein starker Sturm beschädigt das Dach. Es dringt 
Regenwasser ein und beschädigt Ihre Wohnzimmereinrichtung.

– Schäden durch Sturm und Hagel außerhalb des Gebäudes auf 
 dem versicherten Grundstück, wie z. B. dem Garten, dem Balkon 
 oder der Terrasse bis 5.000 EUR

Einbruchdiebstahl, Raub und 
Vandalismus

Wertvolle Dinge ziehen nicht nur neugierige Blicke, sondern auch lange 
Finger an: Einbrüche und Diebstähle lassen sich trotz guter Sicherungen 
nie zu 100% verhindern.
Beispiel: Ein Dieb verschafft sich durch das Aufhebeln eines 
geschlossenen Fensters Zutritt zur Wohnung und stiehlt hochwertige 
Elektronikgeräte.

Einfacher Diebstahl Besonderheit: Auch wenn für einen Diebstahl kein Hindernis 
überwunden werden muss, ist in folgenden Fällen Ihre 
Hausratversicherung für Sie da:

– Taschendiebstahl bis 1.000 EUR

– Trick- und Täuschungsdiebstahl bis 1.000 EUR
 Beispiel: Ein Dieb verschafft sich durch Täuschung oder einen Trick 
 Zutritt zu Ihrer Wohnung und entwendet Bargeld oder Wertsachen.

– Hausrat auf dem Versicherungsgrundstück bis 5.000 EUR
 Das Versicherungsgrundstück umfasst hierbei neben dem Garten
 Balkone, Terrassen, Loggien sowie Gemeinschaftsräume und Trep-
 penhäuser.
 Folgende Sachen sind versichert:

 - Gartenmöbel und -geräte inklusive Grillgeräte und Kühlschränke
 - Kinderspiel- und Sportgeräte
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 - fest verankerte Skulpturen
 - Wäsche und Bekleidung sowie Wäschespinne/-ständer
 - Aufsitz- und Roboter-Rasenmäher
 - Waschmaschine und Wäschetrockner
 - Kleinvieh, Futter- und Streuvorräte

– Hausrat aus Krankenzimmern sowie Schiffskabinen und 
 Schlafabteilen bis 1.000  EUR
 Werden Ihre Hausratgegenstände aus Krankenzimmern in Kranken-
 häusern, Reha-Kliniken, Praxisräumen etc. entwendet, sind diese bis 
 1.000 EUR versichert.

– Hausrat am Arbeitsplatz bis 1.000 EUR
 Ihr privates Hab und Gut an Ihrem Arbeitsplatz ist auch dort versichert. 

– Kinderwagen, Rollstühle und Gehhilfen bis 1.000 EUR
 Ein oben genannter Gegenstand wird entwendet. Es besteht Versiche-
 rungsschutz, sofern sich der Gegenstand in einem Gebäude befunden 
 hat.

– Bekleidung und Lernmittel (inklusive elektronischer Geräte) wäh-
 rend  schulischer Veranstaltungen bis 1.000 EUR

– Hausrat von Familienangehörigen in Alten-/Pflegeheimen 
 bis 1.000 EUR 

Diebstahl aus Kfz – Hausrat aus Kraftfahrzeugen, Anhängern, Dachboxen und 
 Wassersportfahrzeugen weltweit bis 1.000 EUR
 Beispiel: Ihr Smartphone wird aus einem verschlossenen Kraftfahr-
 zeug entwendet. Ihre Hausratgegenstände - inklusive elektronischer 
 Geräte - sind  auch in diesen Fällen versichert.

Internet – Diebstahl von Zahlungsmitteldaten (z. B. durch Phishing, Phar-
 ming, Hacking) für das Online-Banking oder Online-Einkäufe und 
 dadurch entstehende Vermögenseinbußen bis 1.000 EUR
 Beispiel: Betrüger verschaffen sich mithilfe gefälschter E-Mails Ihre 
 vertraulichen Zugangs- und Identifikationsdaten und nutzen diese für 
 Überweisungsaufträge. 

– Datenrettungskosten bis 1.000 EUR

Mobildeckung – Weltweiter, zeitlich unbegrenzter Versicherungsschutz
  bis zu 55.000 EUR

– Hausrat in Zweitwohnungen, Sportstätten, Wochenend- und 
 Ferienhäusern

– Hausrat in Wohnwagen, Wohnmobilen, verschlossenen Räumen 
 auf Schiffen und in Abteilen von Bahnen und Bussen

Wertsachen Die Entschädigungsgrenze für Wertsachen beträgt insgesamt 
55.000 EUR
Außerhalb von anerkannten Wertbehältnissen ist die Entschädigung wie 
folgt begrenzt:

– Bargeld: bis 4.000 EUR

– Schmuck, Edelsteine, Perlen, Münzen, Medaillen, Sachen aus 
 Gold und Platin: bis 40.000 EUR

– Sparbücher, Wertpapiere, Urkunden: bis 10.000 EUR

Arbeitszimmer Haben Sie ein separates Arbeitszimmer in der versicherten Wohnung, 
dann erstreckt sich der Versicherungsschutz auch auf diesen Raum.

Versicherte Kosten – Umzugskosten bei Unbewohnbarkeit der Wohnung/des Hauses 
 bis 2.500 EUR
 Ihre Wohnung ist z. B. aufgrund eines Sturmschadens nicht mehr 
 bewohnbar und Sie mieten eine neue Wohnung. Wir erstatten Ihnen 
 die entstandenen Umzugskosten.

– Bewachungskosten bis zu 72 Stunden
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 Ihre Wohnung ist nach einem Schadenfall unbewohnbar und die
 Schließvorrichtung sowie sonstige Sicherungen bieten keinen ausrei-
 chenden Schutz mehr. Wir übernehmen die Kosten einer Überwa-
 chung.

– Schlossänderungskosten für Wertbehältnisse
 Die Schlüssel für Ihren Tresor kommen durch einen Versicherungsfall
 abhanden. Sie erhalten von uns die Kosten für ein notwendiges 
 gewaltsames Öffnen und für die Wiederherstellung von Wertbehältnis-
 sen ersetzt.

– Rückreisekosten aus dem Urlaub ab 5.000 EUR Schaden
 Aufgrund eines versicherten Schadensfalls (ab 5.000 EUR Höhe) rei-
 sen Sie vorzeitig aus dem Urlaub ab. Wir übernehmen die Mehrkosten 
 für die Rückreise.

– Hotelkosten bis 500 EUR/365 Tage
 Nach einem Schadenfall ist Ihre Wohnung unbewohnbar? Wir zahlen 
 Ihnen den vorübergehenden Aufenthalt im Hotel - inklusive Frühstück.

– Aufräumungskosten

– Bewegungs- und Schutzkosten

– Transport- und Lagerkosten bis 365 Tage

– Schadenabwendungs-/Schadenminderungskosten

– Schlossänderungskosten und Gebäudebeschädigung

– Reparaturkosten für gemietete Wohnungen

Zusätzliche Bausteine

Elementar Extreme Unwetter nehmen immer weiter zu. Denken Sie voraus und 
schützen Sie sich, damit nicht das, was Sie sich jahrelang aufgebaut 
haben, in wenigen Sekunden zerstört ist. Mit diesem Baustein sind Sie 
auf der sicheren Seite.

– Überschwemmung und Rückstau
  Auch wenn Sie nicht in der Nähe eines Flusses oder Baches wohnen, 
 eine Überschwemmung nach Starkregen kann jeden treffen – überall. 
 Wir greifen Ihnen finanziell unter die Arme, damit Sie schnell wieder im 
 Trockenen stehen.

– Erdbeben, Erdfall, Erdrutsch und Vulkanausbruch
  Kommt es zu einem Erdbeben, entstehen meist erhebliche Schäden. 
 Diese können von Rissen in den Hauswänden bis hin zur Zerstörung 
 des kompletten Gebäudes reichen. Damit Sie nicht zittern müssen, 
 bieten wir finanziell sicheren Boden unter den Füßen.

– Schneedruck und Lawinen
  Schneemassen können ein enormes Gewicht entwickeln. Nicht selten 
 führt dies dazu, dass Dächer beschädigt oder zerstört werden. Damit 
 Sie neben dem Schneedruck nicht auch noch dem finanziellen Druck 
 standhalten müssen, bieten wir Ihnen eine stützende Hilfe.

– Selbstbehalt je Versicherungsfall 250 EUR

Fahrrad – Fahrraddiebstahl bis 5.000 EUR

– Weltweit und rund um die Uhr versichert (ohne Nachtzeitklausel)

– Inklusive nicht versicherungspflichtiger Pedelecs, Fahrradanhänger,
 Rollatoren und Dreiräder.

Smart Home Das Internet der Dinge ist in aller Munde und erhält Einzug in immer 
mehr Haushalte - seien es vernetzte Haushaltsgeräte, 
Unterhaltungselektronik oder ganz klassisch das Smartphone. Diese 
Geräte sind mit unserem Smart Home-Baustein rundum abgesichert.

– Versicherungssumme 5.000 EUR (Selbstbehalt 10%, mindestens 
150 EUR)  
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– Versichert sind alle privat genutzten vernetzten (z. B. per WLAN 
oder Bluetooth) elektronischen Geräte im Haushalt

  Versicherungsschutz u. a. für folgende Geräte, sofern diese vernetzt 
 sind:

 - Computer, Tablet, Smart-TV, Smartphone, Phablet
 - Kamera und Camcorder
 - Haushaltsgeräte wie Backöfen, Kühlschränke und Waschmaschinen
 - Spielekonsolen und Lifestyle-Electronics wie Smartwatches und
  Fitness-Tracker

– Allgefahrendeckung
 Versicherungsschutz u. a. für folgende Ereignisse:

 - Bedienungsfehler, Ungeschicklichkeit, Fahrlässigkeit, Vorsatz Dritter, 
 Fall- und Bruchschäden

 - Überspannung, Kurzschluss, Blitzschlag, Sand- und Feuchtigkeits-
 schäden

 - Abhandenkommen durch Diebstahl

Bitte beachten Sie, dass dieser Ausdruck keinen Anspruch auf Vollständigkeit erhebt. Maßgeblich und 
rechtsgültig sind allein die zugrunde liegenden Bedingungen.

Dieser Vorschlag gilt vorbehaltlich der Prüfung aller zur Annahmefähigkeit des Antrages erforderlichen 
Informationen, insbesondere der Prüfung von Vorschäden. Bei vorschadenbelasteten Risiken können sich die 
Konditionen des Vorschlags ändern oder aber der Abschluss eines Vertrages insgesamt nicht möglich sein.
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